BESEDILNE NALOGE PREMEGA IN OBRATNEGA SORAZMERIJA

Navodila in reSeni primer prepisi v zvezek. Vse naloge prav tako resuj v zvezek. Zraven
naslova zapisi datum. Spremljaj tudi navodila v spletni ucilnici.

Kako se lotim reSevanja besedilne naloge?
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Postopek resevanja besedilne naloge:

— nalogo preberes z razumevanjem,

— prepoznas in poimenujes koli¢ini, ki nastopata v nalogi,
— ugotovi$s medsebojno odvisnost obeh kolic€in,

— izbere$ nacin resevanja,

— izracunas vrednost neznane kolicine,

— zapi$es odgovor, ki ustreza besedilu.
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Kaj menis, kaj je namen ucenja?

ReSeni primer:
1. Gasper placa 5 € za stiri enake slicice. Naredi preglednico in odgovori na vprasanja.
a) Koliko bi placal za eno sli¢ico?

b) Koliko bi placal za tri sli¢ice?
c) Koliko sli¢ic lahko kupi, ¢e ima 7,50 €?

Poimenuj kolicini: Stevilo slikic in cena ki jo plaéamo za te slikice

Kolicini sta vipremem/obratnem sorazmerju (ustrezno obkrozi).

ReSevanje:
4 inkice>..<5€
1 slikica'.......... X X = M=1,25€

4 slikice

Odgovor: Za eno slikico placa 1,25€.

4 slikice ........, 5€
0. >< 3 slikice ‘5 €

3 slikica.......... X x= —=3,75€

4 slikice

4 slikice ......... 5€
>< 4 slikice -7,50 €

) G 7,50€ X = = 6 slikic
5€

Odgovor: Za 7,50 € dobi 6 slikic.




Sara in Jan popijeta skupaj dva litra mleka na dan. Domaco zalogo popijeta v Sestih
dneh. V koliko dneh bi izpraznili zalogo mleka, ¢e bi priSel k njima na pocitnice Rok, ki
popije en liter mleka na dan?

Poimenuj kolicini: kolicina mleka in Stevilo dni

Kolicini sta v premem/obratnem sorazmerju (ustrezno obkrozi).

ReSevanje:

21l-6dni

3 I mleka o X x=3—l=4dni

Odgovor: Ko se pridruzi Rok, zaloga mleka zadosca za 4 dni.

Naloge za vajo:

Resuj po korakih, ki so zapisani v dveh resenih primerih.

1. naloga

Traktorist potrebuje 24 ur, da preorje vse svoje njive. Naredi preglednico in odgovori
na vprasanja.

a) V kolikSnem ¢asu bi iste njive preoralo pet traktoristov?
b) Koliko traktoristov potrebujemo, ¢e Zelimo, da so njive preorane v osmih urah?

2. naloga

Za stiri tablice cokolade placamo 6,20 €.

a) Koliko bi placali za eno tablico ¢okolade?
b) Koliko tablic ¢okolade bi dobili za 10,85 €?

3. naloga

V koliko dneh bi 12 deckov opravilo delo, ki ga sicer opravi osem deckov v Sestih
dneh, ¢e vsi delajo enako hitro?



Dodatne naloge ****:

1. naloga

Obro¢ z obsegom 250 cm se na doloceni poti zavrti 40-krat.

a) Kolikokrat se bo na tej poti zavrtel obro¢ z obsegom 2 m?
b) Kolikokrat se bo na tej poti zavrtel obro¢ z obsegom 4 dm?

2. naloga
Agencija je razpisala izlet. V avtobusu je prostora za 50 ljudi. Pri polni zasedenosti
avtobusa bi vsak udelezenec za prevoz placal 6 €.

a) Koliko ljudi se je peljalo, ¢e je vsak placal 7,50 €?
b) Koliko ljudi bi se moralo prijaviti na izlet, Ce bi Zeleli, da vsak placa le 6,25 €7



